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    ATA Nº 033/2013 

                                                                                                                                                                                               

Aos vinte e três dias do mês de dezembro do ano de 2013, às 

19 horas, na Sala Privativa das Sessões, reuniu-se, em Sessão 

Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Roca Sales, 

com a presença dos Vereadores Paulo G. Koste, como 

Presidente; Osmar A. Kappler, como Vice-Presidente, Cristian 

A. Prade, como Secretário, Cleber Scottá, Henrique Pivatto, 

Gilmar Dilkin, Braulio S. Rother, Rogério Engster e Walmir 

Sebben. Verificado o número regimental, o Presidente, em 

nome de Deus, declarou aberta a Sessão. A seguir, solicitou a 

leitura da ata da sessão anterior. Lida a ata, a mesma foi 

apreciada e votada, restando aprovada, por unanimidade. 

Prosseguindo, cumprimentou a todos os presentes, e de 

imediato, pediu para que fosse feita a leitura dos 

expedientes. Expediente do Executivo. Não houve. 

Expediente do Legislativo: Requerimento Nº 043/13, do 

Vereador Cleber Scottá. Indicações: Números 115/13, 116/13, 

117/13 e 118/13, do Vereador Cristian Prade, e nº 119/13 do 

Vereador Gilmar Dilkin. Expediente Externo: Não houve. 

Dando prosseguimento, o Presidente determinou a leitura do 

parecer relativo ao Projeto de Lei nº 089/13, que trata da 

reformulação da Política Municipal de Proteção aos direitos 

da Criança e do Adolescente. Feita a leitura do parecer 

favorável, pelo relator das Comissões, Vereador Henrique 

Pivatto, o Projeto foi colocado para apreciação do Plenário. 

Devidamente apreciado, o mesmo foi colocado para 

votação, restando aprovado, por unanimidade. A seguir, 

depois de lido o parecer das Comissões, favorável à 

aprovação, o Requerimento nª 035/13, do Vereador Cleber 

Scottá, que solicita ao Executivo Municipal, para que passe a 

subsidiar na sua integralidade a Lona necessária para a 

silagem, bem como o suporte técnico e os equipamentos 

necessários para a realização dos serviços, a todos os 

agricultores interessados, que possuem talão de produtor rural 
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no Município de Roca Sales, foi colocado para apreciação e 

votação do Plenário, restando aprovado, por unanimidade. 

Na apreciação da matéria, o Vereador Rogério sugeriu que 

fosse feito um estudo para conceder o auxílio de forma justa, 

sempre proporcional ao resultado da produção. O Vereador 

Braulio endossou as palavras do Vereador Rogério. Da mesma 

forma, o Vereador Henrique Pivatto disse que o auxílio deveria 

ser concedido conforme a demanda de cada produtor. Na 

conclusão do debate, o Presidente registrou que deveria ser 

feito um estudo para regulamentar a concessão dos 

benefícios, entendendo que o Município não deveria dar 

toda a lona. Por último, disse que o Executivo já está fazendo 

o estudo no mesmo sentido. Prosseguindo, com autorização 

do Plenário, depois de lido o Requerimento de nº 043/13, de 

autoria do Vereador Cleber, que solicita ao Executivo 

Municipal para que conceda um auxílio financeiro, para a 

realização do Torneio do Boi, no início do ano de 2014, na 

localidade da Linha João Abott (Campinhos), evento que 

será realizado pela Sociedade Educativa e Cultural de 

Campinhos, o mesmo foi colocado para apreciação e 

votação do Plenário, restando aprovado, por maioria, com os 

votos contrários dos Vereadores Braulio e Pivatto. Dando 

continuidade, foi solicitada a leitura das indicações. Do 

Vereador Cristian A. Prade, nº 115/13, solicitando ao Poder 

Executivo Municipal, para que fossem feitos reparos nos 

acessos das propriedades de Egidio Buhl, Aldoir Schaeffer, 

João Luiz Joris e Marco Antonio Werner, na Linha Julio de 

Castilhos;  nº116/13, solicitando, para que o Executivo avalie, 

a possibilidade de destinar, também, as Conselheiras Tutelares 

de Roca Sales, o benefício do Vale Alimentação, como o dos 

Servidores Municipais; nº 117/13, solicitando, para que fosse 

avaliado a possibilidade de realizar o recolhimento de lixo 

domiciliar na Rua João Neumann, na Linha 21 de Abril, e nº 

118/13, solicitando, para que avalie a possibilidade de realizar 
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melhoria na via pública da Rua 1º de Maio, em direção a 

Linha Julio de Castilhos. Nº 119/13, do Vereador Gilmar Dilkin, 

solicitando para que seja colocado um poste com tomada, 

no Cemitério Municipal da Linha Julio de Castilhos. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Cristian se manifestou, 

dizendo que ficou triste pela despedida do Grupo Mara Rosa, 

por falta de incentivo. Disse que, as pessoas deveriam 

prestigiar mais a cultura. Agradeceu o Presidente e a 

colaboração dos colegas nos trabalhos realizados no ano de 

2013, desejando um Feliz Natal a todos. O Vereador Cleber 

agradeceu os colegas e os servidores pelo apoio que teve 

durante o ano de 2013, desejando a todos um Feliz Natal. O 

Vereador Sebben, em nome do PMDB, desejou um Feliz Natal 

a todos os Roca-Salenses. O Vereador Pivatto também 

agradeceu a colaboração dos colegas, e desejou um Feliz 

Natal a todos. O Vereador Osmar parabenizou o Presidente 

pela bela condução dos trabalhos na Câmara, durante o 

ano de 2013, agradecendo os colegas e os servidores pelo 

apoio que teve no decorrer do presente ano. Disse que, no 

próximo ano, deveríamos continuar com o projeto que visa 

ajudar o Hospital Roque Gonzales. Desejou a todos um Feliz 

Natal. O Vereador Gilmar agradeceu ao Poder Executivo 

pela colocação da placa nas proximidades do Rio Taquari, 

atendendo o pedido feito nas últimas sessões, indicando as 

áreas de risco aos banhistas. Também desejou um Feliz Natal 

a todos. O Vereador Rogério agradeceu à Comunidade de 

Roca Sales, por ter lhe dado a oportunidade de assumir uma 

cadeira na Câmara. Desejou um Feliz Natal a todos. O 

Vereador Braulio desejou muita Fé e Paz aos Roca-Salenses. 

Conforme exigência legal, foi constituida à Comissão 

Representativa da Câmara, responsável pelos trabalhos 

durante o recesso, que restou formada pelos Membros da 

Mesa, e pelos Vereadores Cleber e Rogério. A seguir, o 

Plenário, atendendo solicitação da Comissão, aprovou a 
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proposta de pagamento de diárias aos seus componentes, se 

eventualmente viajarem, em nome da Câmara, durante o 

recesso, em busca de recuros para o Hospital. Por fim, o 

Presidente informou que participou da reunião da AVAT, para 

encerramento do ano, quando participaram vários colegas 

da nossa Câmara e das demais do Vale. Registrou, também, 

que foi muito interessante o encontro de confraternização da 

Câmara, entre os Vereadores e servidores, na residência do 

Vereador Braulio. Agradeceu os trabalhos dos servidores da 

Câmara, aos Órgãos de Imprensa da Região. Agradeceu, 

ainda, os colegas pela oportunidade de estar na Presidência 

do Legislativo Municipal, agradecendo, outrossim, os colegas 

da Mesa Diretora, os Membros das Comissões, e à Vereadora 

Rúbia,  enquanto esteve na Câmara, como Suplente. Desejou 

à Comunidade de Roca Sales, um Feliz Natal e um Próspero 

Ano Novo. Nada mais, havendo a se tratar, em nome de 

Deus, declarou encerrada a sessão. Sala das Sessões, 23 de 

dezembro de 2013. 

 

   Paulo G. Koste   Cristian A. Prade 

   Presidente     Secretário                             

 

 
        


